

Svet staršev
OSNOVNA ŠOLA
ANTONA GLOBOČNIKA
POSTOJNA

DATUM: 07.06.2016

Zapisnik 2. seje sveta staršev OŠ Antona Globočnika Postojna z dne 07.06.2016 s pričetkom ob 16.00 uri

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 1. seje sveta staršev z dne 28.09.2015
2. Sprejem dnevnega reda 2. seje sveta staršev OŠ Antona Globočnika Postojna 2015/2016
3. Obravnava in potrditev skupne nabavne cene delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2016/2017
4. Pobude in predlogi

Prisotni: glej listo prisotnih!

Seja se je začela ob 16:05.

Add1) Predstavi se dnevi red 2. seje sveta staršev in predlaga premik 2. točke na 1. točko. Na predlagani dnevni red ni bilo pripomb in je bil soglasno sprejet s strani staršev.

SKLEP1/7/6/2016: Dnevni red 2. seje sveta staršev je bil soglasno sprejet.

Add2) Predstavi se zapisnik 1. seje sveta staršev, prisotne se povpraša ali ima kdo kakšno pripombo na zapisnik. Če se kdo z njim ne strinja naj to pove.

SKLEP2/7/6/2016: Zapisnik 1. seje sveta staršev je bil soglasno sprejet.

Add3) Predsednica povpraša zakaj je na matični šoli razlika pri slovenskem jeziku, učbenik se razlikuje. Učiteljica pove, da je to zaradi dela v kombiniranem oddelku. Predsednica še povpraša zakaj toliko delovnih zvezkov, če se potem ukvarjamo s slabšo pismenostjo. Učitelji odgovarjajo, da se še vedno veliko piše v zvezke in da učenci popišejo tudi 2 do 3 velike zvezke. Ocenjuje se tudi urejenost zvezkov. Pri angleščini popišejo 2 cela zvezka in ju tudi ocenjujejo. Starše še zanima na podlagi česa se ocenjuje zvezke. Kateri cilj se ocenjuje? Učitelji odgovarjajo, da so kriteriji določeni: lep opis, pravilen zapis. Zvezek mora imeti namen. Učitelji še dodajo, da so v delovnih zvezkih naloge drugega tipa, ki so podobne tistim na NPZ-ju. Delovni zvezek je pomagalo in učni pripomoček hkrati. Učenci morajo znati med tekstem poiskati informacijo. Učitelji povedo, da je v delovnih zvezkih tudi veliko tvornih nalog. Starši potrjujejo, da otroci res veliko pišejo. Starš 3. razreda pa se sprašuje, kako naj se otrok uči iz treh virov: učbenika, delovnega zvezka in zvezka. Učiteljica odgovarja, da so se odločili za samostojne delovne zvezke, ker pri medpredmetnih zvezkih, starši niso točno vedeli, katera snov ustreza določenemu predmetu. Tako jim je dosti lažje in prav tako učencem. To predstavlja tudi pripravo na 4. razred, kjer je snov obsežnejša in je več predmetov. Prav je, da se na to privadijo že v 3. razredu. Starš tudi dodaja, da se je moral otrok naučiti pesmico, ki je ni bilo v zvezku in so morali starši sami tiskati to